

ТРУБНИК

7 февраля 2014 года | № 5 [8154]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

СПАСИ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ

Номинантом конкурса «Созвездие мужества», организатором которого является МЧС России по Свердловской области, стала Первоуральская служба спасения.

В коллективе под руководством Андрея Воропаева работает 13 спасателей. По итогам минувшего года они более тысячи раз выезжали на экстренные вызовы – в результате спасено 176 человек. Поздравил лучших спасателей руководитель администрации губернатора Сергей Пересторонин.

СТИПЕНДИЯ – ЗА ТАЛАНТ

Доброй традицией в Первоуральске, которой более десятка лет, стало определение стипендиатов главы городского округа.

Нынче это – 17 земляков, имеющих особые заслуги в учебной, воспитательной и спортивной деятельности. Среди них – учитель истории лицея № 21 Инга Ванина, десятиклассница второй школы Полина Новосёлова, преподаватель детской школы искусств Евгения Осипова и учащийся этого учреждения Александр Барейко, а также перспективные спортсмены: серебряный медалист первенства России и Европы по армрестлингу Кристина Фомина; второй призер первенства страны по кикбоксингу Григорий Мороз; обладательница бронзовой награды первенства России по велогонкам на шоссе Ксения Михайлова...

БЕЗ ШКОЛЬНЫХ МЕДАЛЕЙ

Новый закон об образовании лишил российских выпускников школ заслуженных медалей.

Давать скидки при поступлении в высшие учебные заведения медали перестали еще в 2008 году – то есть, они потеряли свою силу и остались просто приятным презентом. Сейчас на «золото» в Первоуральске претендуют 16 одиннадцатиклассников, на «серебро» – 27. Специалисты управления образования, тем не менее, надеются, что отличников поощрять всё равно будут.

К ЛЫЖНЕ БУДЕТ И БАЗА

Губернатор области Евгений Куйвашев поручил держать на особом контроле строительство спортивных сооружений для развития массового спорта.

Об этом глава региона сказал на встрече с министром физической культуры, спорта и молодежной политики Леонидом Рапопортом. Тот доложил, что в существующие программы внесено 49 объектов для занятий массовым спортом. Их построят в муниципальных образованиях с таким расчётом, чтобы обеспечить максимальную доступность жителям. Первоуральск вошёл в число территорий, где в 2015 году должна быть оборудована одна из четырёх запланированных в области лыжных баз. Место для неё – район бывшей базы «Бодрость» у подножия горы Мокрая, где любят проводить активный досуг любители лыжных прогулок.

ПОДПИСКА 2014

ГАЗЕТА - С МАРТА

Те, кто по какой-то причине не подписался на газету «Уральский трубник», могут оформить соглашение по доставке на 5 месяцев (с февраля по июнь) в любом отделении связи или в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



С НАУЧНЫМ АЗАРТОМ

На Новотрубном во все времена трудились талантливые специалисты-металлурги, чья деятельность была непосредственно связана с наукой.

Сегодня эти традиции продолжают. На заводе работает целая плеяда молодых креативных людей, которые активно и результативно занимаются техническим творчеством.

Начальник центра исследований Андрей Серебряков подчеркнул:

– Наша главная задача – разработка новых видов продукции, совершенствование технологий производства, внедрение изобретений, чтобы более полно удовлетворить спрос потребителей. Одно из направлений широкомаштабной деятельности – создание конструкций резьбовых соединений насосно-компрессорных и обсадных труб для работы в осложнённых природных условиях добычи нефти и газа.

Последние полгода группу, занимающуюся этими вопросами, возглавляет Никита Глухих. Под его руководством сформировалась слаженная команда.

Тяга к точным наукам у юноши проявилась ещё в школьные годы, можно сказать, передалась по наследству. Его родители – инженеры-механики. Более того, мама Елена Абрамовна много лет проработала в центральной заводской лаборатории ПНТЗ, продолжает трудиться в центре исследований.

Во время учёбы на механическом факультете УГТУ-УПИ у парня зародился интерес к научной деятельности. Толчок дала подготовка курсовых и дипломной работ, кстати, связанных с производством труб.

В 2010 году после окончания вуза поступил термистом в цех № 14. Узнав о

вакансии в центре исследований, успешно прошёл собеседование и стал участником проекта «Резьбовые соединения класса «премиум» насосно-компрессорных и обсадных труб для нефтегазовых компаний».

Молодой изобретатель рассказал с чего всё начиналось:

– Прежде, чем разрабатывать резьбу, отвечающую высоким эксплуатационным требованиям, определились с концепцией. Затем самостоятельно углублённо изучал проблему, ознакомился с технической литературой, анализиро-

вал разницу между уже имеющимися стандартными конструкциями и принципиально новыми.

Задача оказалась непростой. Кроме идеи, были необходимы проверочные расчёты с помощью специального программного обеспечения. Наибольший интерес к исследовательской деятельности сложился, когда пришёл на производство проводить испытания, участвовал в изготовлении образцов. Безусловно, с помощью сотрудников Финишного центра. Вообще, это целая кооперация, в которой были задействованы, в том числе, прокатные цехи.

Радостный момент наступает, когда научные предложения начинают реализовываться. Даже если что-то сразу не получается, то азарт только усиливается. Проводится мозговой штурм. И в споре обязательно рождается истина. Ни-

кита Евгеньевич отметил: возникающие проблемы захватывают и не отпускают. Бывало, с коллегами задерживались на работе по две смены подряд. А однажды, изготавливая опытную партию, пробыли на площадке почти сутки. Но времени и усталости не замечали...

Итак, новое резьбовое соединение готово. Оно даёт стабильную эксплуатацию труб в промысловых условиях при нестандартных высоких нагрузках и удовлетворяет требования заказчиков. Окончательная аттестация проводилась непосредственно на скважине компании «Газпром»

в Надыме. Туда Глухих вместе с коллегами выезжал в командировку. В течение полугода проводились испытания новшества в присутствии изобретателей, участвовавших в некоторых технологических операциях. Всё завершилось успешно. Наступил этап промышленного освоения в Финишном центре.

В завершение мой собеседник подчеркнул:

– Продукция с высокой надёжностью подразумевает применение нестандартных методик – технологий изготовления, нарезки, контроля, которые также разрабатывались нашей группой совместно с производителями.

С 2013 года начато изготовление труб с резьбой «премиум»-класса. За это время насосно-компрессорных выпущено – 280 тонн, обсадных – 3 тысячи тонн.

Руководство завода, видя эффективность данной научной деятельности, недавно приобрело мощные станции с программным обеспечением, облегчающим и ускоряющим расчёты.

День российской науки отмечают 8 февраля. Праздник берёт начало с основания Петром Первым в 1724 году Академии наук.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ШКОЛА МЭРОВ

Глава городского округа Первоуральск Николай Козлов принял участие в работе двухдневного семинара, который проводил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Проект департамента кадровой политики губернатора получил название «Школа мэров». Основная тема занятий с руководителями муниципалитетов - развитие местного самоуправления в контексте федеральной и региональной политики.

В «Школе мэров» будет много преподавателей из Москвы, в том числе - из структур государственной власти, администрации президента. У руководителей свердловских муниципалитетов появится возможность сверить свои позиции с «центром», обменяться мнениями со столичными чиновниками. Представителям государственной власти также будет интересно услышать из первых уст, что происходит вдалеке от столицы и какие проблемы в действительности волнуют провинцию.

ДОЛЕВОЕ УЧАСТИЕ

НАДЕЖДА НА СВОЁ ЖИЛЬЁ

В конце января специалисты управления государственного строительного надзора Свердловской области совместно со специалистами администрации городского округа Первоуральск провели приём жителей, попавших в категорию обманутых дольщиков.

Госстройнадзор ведёт реестр граждан, оказавшихся жертвами мошенников, его специалисты, пожалуй, единственные, кто досконально разбираются в проблеме и могут помочь пострадавшим в их конкретной ситуации, дать квалифицированную консультацию, детально объяснить порядок оформления необходимых документов.

Приезд десанта специалистов стал следствием совещания главы администрации городского округа Алексея Дронова и начальника управления строительного надзора области Бориса Трефелова. В ряду других вопросов они обсудили механизм решения проблем обманутых дольщиков. Руководители провели совместно беседы с гражданами, большинство из которых вступило в свое время в «долёвку» и не получило жилья. В ходе встреч выяснилось, что многие пострадавшие плохо представляют себе, как работает федеральный закон и, что им нужно делать. Тогда и было решено командировать в Первоуральск «узких» специалистов-управленцев для консультаций граждан, сверки списков.

Сейчас многие из обратившихся за помощью - а таких набралось порядка 80-ти человек - знают, как будет проходить процедура конкурса по выбору генерального подрядчика по строительству жилья: победит тот подрядчик, который предложит максимальное количество квадратных метров для обманутых дольщиков. После этого людей уведомят, где можно будет заключить договор с исполнителем строительных работ.

Благодаря проведённым встречам, приёмам в администрации города, первоуральцев, долго пребывавших в неведении, появилась надежда на разрешение проблемы.

ОБМАНУТЫЕ ВКЛАДЧИКИ

НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО ФОНДА

В июне прошлого года Федеральным фондом принято решение о выплате компенсаций вкладчикам, которые вложили деньги в АО «Регион» (компания действовала в нашем городе в 1995-1998 гг.), а также застрахованным в «Росгострах-Свердловск» и не получившим страховку с 1994-2003 гг. В августе 2013 года дополнительно было принято решение Федеральным фондом о выплате вкладчикам Потребительского кооператива «Общество автовладельцев РеалАвтоГрупп» (Челябинская область) и КПКП «Восход» (Башкирия).

В октябре 2013 года произведены первые выплаты вкладчикам - всего деньги получило 74 человека.

Оформление компенсаций производится при наличии документов компании, паспорта и сберкнижки вкладчика. Всем, кто подавал в суд, следует забрать из архива Первоуральского суда документы компании и решения суда.

Приём документов производится в понедельник и вторник - с 9 до 13 часов, в среду - с 9 до 12 часов по адресу: Хромпик, ДК им. Ленина. Справки по телефону: 62-29-10.

ВАШЕ SMS – НА «ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН»

С первого дня февраля в администрации городского округа Первоуральск начала работать SMS-связь с главой администрации округа.



В круглосуточном режиме любой житель получил возможность отправить сообщение.

Таким образом первоуральцы могут обратиться к Алексею Дронову со своими вопросами. На любой сигнал о беде последует максимально оперативная реакция, а каждое SMS-сообщение, пришедшее на «горячий телефон», будет доведено до конкретного специалиста в самые короткие сроки. Ответы на вопросы первоуральцев и принятые меры будут размещены на официальном сайте администрации ГО и частично опубликованы в газете «Вечерний Первоуральск».

На «горячий номер» можно просигнализировать о любой проблеме, которая только возникла или уже достаточно давно отравляет жизнь. Это могут быть сообщения о низкой температуре в квартирах, грязных подъездах, неубранном снеге во дворах, плохо расчищенных дорогах, неработающем лифте или светодорожке, стихийных свалках - о всех нарушениях законодательства и принятых норм поведения. При жалобе на конкретное нарушение (например, не вывезенный вовремя бытовой мусор) необходимо указать точный адрес, где творится безобразия.

Но «горячий телефон» администрации - это не просто жалобная книга. В своих SMS-сообщениях жители смогут дать совет А.Дронову, внести свои предложения по улучшению качества жизни в Первоуральске и сельских территориальных управлениях, поделиться идеей, которая им кажется яркой и полезной.

За первые четыре суток на «горячий номер» поступило более 70-ти сообщений. Все они проанализированы и распечатаны по конкретным специалистам, от-

вечающим за соответствующий участок работы.

Не вызвало удивления то, что порядка 70 процентов SMS содержат жалобы на плохую работу управляющих компаний. Вообще-то, у людей проблемы разные, но «коммунальные» сигналы объединяет одно: горожане отчаялись добиться необходимой реакции от УК. И обращаются за помощью напрямую к главе администрации в надежде, что он сумеет принудить управляющие компании просто выполнять свою работу - делать то, за что собственники квартир платят им деньги.

Вот некоторые сообщения:

«По адресу ... с 28 января нет отопления по всему стояку на шести этажах. На заявki не реагируют. Примите меры».

«Не вывозят большую кучу мусора по улице...».

«Дом..., 2 подъезд. 10 дней из холодного крана бежит горячая вода. Невозможно помыть посуду - если только в перчатках. А как умываться? Чтобы принять ванну - вообще речи нет. Стиральную машину не загрузить, так как многие вещи не рекомендуются стирать в горячей воде. Также парит сильно из подвала. Обращались в аварийную. Звонили инженеру. Никаких действий».

Часть SMS-сообщений, пришедших на «горячий телефон», посвящена другим

сферам жизнедеятельности Первоуральска, требующим изменений и улучшений:

«Убедительно просим решить вопрос по поводу сноса стаяк по улице... Они в ужасном состоянии. Очень боимся пожара, разгоралось уже не раз. Очень надеюсь на вас!!!».

«Жители дома ... по улице ... обращаются с огромной просьбой восстановить дорожный ограничитель скорости - лежащий полицейский - у пешеходного перехода, находящегося у нашего дома. Пожалуйста!!! Очень боимся за наших детей, да и за себя! Спасибо, если решите нашу проблему».

«Во всех дворах заставлены машинами газоны и детские площадки. Почему полицейские бездействуют?».

Этот блок сообщений от жителей также распределён между конкретными специалистами.

По результатам рассмотрения, при наличии нужных ресурсов города, авторы SMS-сообщений уже в ближайшее время увидят позитивные изменения.

НАПОМИНАЕМ

«Горячий телефон» для SMS-сообщений, адресованных главе и всей администрации городского округа: 8-902-27-66-111.

SMS-сообщения принимаются ежедневно, круглосуточно, а также в выходные и праздничные дни.

«Горячий телефон» работает в автоматическом режиме и настроен только на SMS-сообщения. Стоимость сообщения стандартная, по тарифам вашего оператора.

СРЕДА ОБИТАНИЯ

МУСОРНЫЕ ОАЗИСЫ С ПОДАЧИ «УПРАВЛЯШЕК»

В среду в администрации городского округа Первоуральск заместитель главы Геннадий Зверев провёл оперативное совещание, посвященное проблемам, существующим в жилищно-коммунальном хозяйстве. Присутствовали руководители всех ресурсоснабжающих и управляющих компаний.

Состоялся жёсткий разговор о самой болезненной на сегодняшний день проблеме - своевременном вывозе твердых бытовых отходов. Замглавы администрации в тот день в период с 7.30 до 8.30 утра объехал все контейнерные площадки, представляющие собой безобразные мусорные свалки. Особенно плохо обстоят дела с вывозом в управляющих компаниях «Даниловская» и «ГУК».

В субботу и воскресенье администрация округа «нагнула» перевозчиков и заставила вывозить мусор. Несколько обидно. Вы собираете с населения деньги, а работой за вас занимается администрация, -

возмутился Геннадий Николаевич и потребовал у руководителей УК немедленно прекратить эту вакханалию.

Начальники УК ссылались на проблемы, возникшие у транспортной компании ООО «С-Тех», с которым у них заключен договор на вывоз бытового мусора, и пообещали полностью очистить контейнерные площадки до конца недели. На совещании присутствовал представитель ООО «Чистюля», который подтвердил наличие у них достаточного количества единиц специальной техники, чтобы полностью исправить положение. В связи с этим от Г.Зверева поступило предложение «Даниловскому» и «ГУКу» заключить договоры с надёжны-



ми, состоятельными партнёрами.

Заместитель главы администрации предупредил «управляшки», что если ситуация до конца недели не изменится, администрации городского округа будет вынуждена со-

ставлять акты об административных правонарушениях, налагать многотысячные штрафы и обращаться с заявлениями в прокуратуру и правоохранительные органы.

САНКЦИИ

На заседании административной комиссии 5 февраля были рассмотрены правонарушения управляющей компании «Наш город», связанные со срывом сроков вывоза мусора.

За два запротоколированных административных правонарушения, связанных с неисполнением управляющей компаний своих обязанностей, на УК наложено два административных штрафа по 200000 рублей.

ПРЕДПОЧТЕНИЕ ДЕЙСТВИЯМ, А НЕ СЛОВАМ

Светлана Панишева по итогам прошлого года получила звание «Лучший контролёр в производстве чёрных металлов» и вошла в «Золотой фонд» ПНТЗ.

Вот что говорит о своей коллеге начальник участка контроля качества цеха № 5 Татьяна Иванова:

– Более чем за десять лет, что вместе работаем, Светлана Валентиновна освоила все операции, начиная от посадки заготовки в печь. Может безошибочно диагностировать качество поверхности ответственных шарикоподшипниковых труб, методом неразрушающего контроля определить, соответствуют ли норме геометрические размеры, марка стали.

В цехе теперь действуют кружки качества, где собирают предложения по улучшению охраны труда, культуре производства. От Панишевой поступило немало рациональных идей. Свои опыт и знания передаёт молодым. В коллективе её уважают, на собрании сотрудницы единогласно выдвинули кандидатуру Светланы для награждения. Поскольку она не только исполнительная, добросовестная работница, но и хороший человек – поможет, подскажет, поддержит в трудную минуту.

В последние годы труд

стал более интенсивным, поскольку происходит оптимизация. Контролёры должны быть универсальными, чтобы при необходимости подменить отсутствующего товарища. Кроме того, расширился сортмент труб, появилось много новых стандартов, которые необходимо знать и соблюдать, увеличились требования к качеству и запросы ключевых клиентов. Все эти условия Панишева учитывает и делает всё возможное, чтобы им соответствовать – не пропустить брак.

Светлана после восьмилетки в 1981 году по совету мамы – новотрубницы поступила в шестое профтехучилище, где впервые набрали группу контролёров ОТК. На протяжении трёх лет проходила практику в пятом цехе. Кстати, её наставница Галина Ивановна Комаровская и сегодня трудится вместе с ней в бригаде. Только вот обслуживать новый точный прибор, контролирующий наружную поверхность труб, научила ветерана уже Панишева.

Вообще-то после училища она устроилась на завод в шестой цех, там трудилась мама. Позже перешла в че-



тырнадцатый. Однажды в связи с производственной необходимостью девушку направили в командировку в пятый цех. Там начальником участка Евгения Елисеевна Середенко и пригласила в открывавшуюся дополнительную смену.

Светлана Валентиновна любит свою работу, но считает, что не каждый может стать контролёром. Нужны такие профессиональные качества, как внимательность, собранность, хорошая память. Со временем перешли на компьютерные технологии. Благодаря этому, облегчился документооборот. Можно, к примеру, открыть «портфель заказов» и ознакомиться с требованиями: какой предполагается размер труб и марка стали.

Панишева, говоря о небольшом сплочённом коллективе, обслуживающем участок малой отделки, улыбается:

– Мне повезло, женщины разного возраста подобрались работающие, дисциплинированные, неконфликтные, к тому же – универсальные специалисты. При существующем кадровом дефиците особенно ценю эти качества.

Моя собеседница оказалась скромной и не очень разговорчивой. Словам предпочитает действия. Правоту и на производстве, и в жизни доказывает поступками. Дома она – заботливая мама, жена, отличная хозяйка: замечательно готовит, а на досуге занимается рукоделием.

Ольга МАЕВСКАЯ

ДЕТСКИЙ СПОРТ

МАСТЕРА ВЫРАСТАЮТ ВО ДВОРАХ

В 2008 году компания ЧТПЗ объявила о долгосрочной программе развития детского спорта по месту жительства. Её реализация началась совместно с администрацией Первоуральска и хоккейным клубом «Уральский трубник».



В школах появились объявления о записи желающих учиться кататься на коньках, владеть клюшкой... Кто-то приходил в дворовые клубы, узнав от друзей соседей. Мальчишек, их родителей привлекало то, что там выдавали всё необходимое для занятий зимой – хоккеем, летом – футболом. Для работы были подобраны ребята наставники – в основном, бывшие игроки «Уральского трубника». Постепенно во дворах и при школьных стадионах стали реконструироваться-ремонтиться корты, строиться новые.

В этом году проводится уже седьмой розыгрыш на призы Всероссийского клуба «Плётёный мяч». В четырёх возрастных группах от 7 до 16 лет соревнуется порядка 630 подростков из 14-ти дворовых клубов. Если посчитать всех ребят, привлечённых к соревнованиям со старта проекта, то наберётся более 3000 участников. По окончании каждого сезона традиционным стало проведение «Парада чемпионов» с вручением в торжественной обстановке медалей победителям, призов лучшим игрокам и тренерам.

Из-за сильных январских морозов организаторы были вынуждены скорректировать календарь игр. Сегодня все пропущенные встречи проведены – турнирные таблицы уже заполнены на одну треть. Серьёзные заявки на победы в розыгрышах среди сверстников сделали два состава «Юного строителя» (тренер – Ольга Цивилёва), «Орлёнка» (Олег Золотов), «Бригантины» (Константин Голубятников). Примечательно, что городским командам достойную конкуренцию составляют хоккеисты Магнитки, Талицы, Новоуртинска, где с детворой занимаются истинные энтузиасты – ветераны труда и спорта ПНТЗ Алексей Кузнецов, Владимир Дунаев, Анатолий Тепляков, а также из Вересовки (молодой наставник Вячеслав Вологов, кстати, в прошлом – выпускник «Юного строителя»). Ведётся работа по созданию команды в посёлке птицефабрики.

Залогом достижения высоких результатов клубными наставниками является возможность бывать на областных курсах повышения квалификации. Они не только знакомятся с методикой, тонко-

стями воспитания, принципами оздоровления, правильного питания – чем потом делятся на родительских собраниях в свих клубах, но и сами передают свой опыт. Коллеги из других городов по-хорошему завидуют первоуральцам – такого внимания к детскому спорту, такой поддержки нет нигде.

– Наша основная задача – приобщение детей к активному времяпровождению, популяризация здорового образа жизни, – говорит директор центра дошкольного образования Татьяна Гречина. – В клубах готовится резерв для хоккейной школы «Уральского трубника», и процесс передачи наших воспитанников туда идёт постоянно. По рассказам родителей, да мы и сами видим, занятия спортом дисциплинирует ребят, они получают физическую закалку, подтягиваются в учёбе, учатся жить коллективом. И всё, благодаря реализации с разных точек зрения замечательного проекта. И это – не только моё мнение. Огромное спасибо иницировавших его шесть лет назад акционерам ЧТПЗ: ежегодно инвестиции на детский спорт составляют более 2,4 миллиона.

МОДЕРНИЗАЦИЯ

«АТЛАНТ» ВЫИГРЫВАЕТ ВРЕМЯ

В первом цехе Новотрубного завода завершена модернизация прибора ультразвукового контроля концов труб (УЗК) «Атлант».

В результате усовершенствований стало возможно осуществлять ультразвуковой контроль не только тела коррозионностойкой трубы, но и её концов. Работы прошли в два этапа. На первом изменили алгоритм функционирования одного из основных узлов контроля – ванны с электроакустическими преобразователями. На втором – в конструкцию установки внедрили подъёмный рольганг. Теперь после проверки одного конца трубы рольганг поднимает её и перемещает вперед так, что в зоне проверки оказывается вторая стандартной 10-метровой трубы через участок контроля в среднем с 7 до 1,5 минуты.

– Для модернизации прибора УЗК были приобретены стойки с роликами, датчики, преобразователи и другое оборудование. Инвестиции составили 3 млн рублей, – комментирует исполнительный директор ПНТЗ Александр Беленков. – Благодаря проведенной работе, повышена производительность цеха.

Все мероприятия осуществлены силами цеховых специалистов, сотрудников проектно-конструкторского центра и службы главного инженера. Модернизация в подразделениях группы ЧТПЗ проходит в рамках процесса непрерывных улучшений, одного из постулатов белой металлургии – производственной философии компании.

КАДРЫ

С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ КОМАНДА

На ПНТЗ состоялся очередной адаптационный тренинг для «новобранцев», пополнивших ряды белых металлургов. Это уже второе мероприятие, организованное управлением по работе с персоналом ПНТЗ совместно с Учебным центром группы ЧТПЗ.

– Для того, чтобы новые работники сразу приобщались к корпоративной культуре, понимали ценности компании и её масштаб, познакомились бы с историей челябинского и первоуральского заводов, а также философией белой металлургии, мы разработали программу «Добро пожаловать в ЧТПЗ», – говорит начальник управления по работе с персоналом ПНТЗ Светлана Кузьминых. – Нам важно показать новичкам, что каждый из них в группе ЧТПЗ важен и нужен.

Программа тренинга включает не только презентацию о компании и технологии производства, но и просмотры фильмов, участие в командообразующих играх. Также проводится экскурсия по Финишному центру, Учебному центру и музею ПНТЗ, после посещения которого каждый понимает: он по праву может гордиться тем, что работает на большом предприятии со славными традициями.

– Мероприятие очень понравилось, хотя до этого я в таких тренингах никогда не участвовала. В самом начале ещё чувствовалась скованность и некое напряжение, а потом раскрепостились, и в итоге у всех остались лишь положительные впечатления, – рассказывает машинист крана цеха № 27 Мария Косолапова. – Я работала на нескольких предприятиях и понимаю, что на ПНТЗ существует реальная возможность расти в профессиональном смысле, есть стабильность. Очень рада, что тружусь на предприятии с 80-летней историей, при этом – современном и красивом!

ПРОФБУЧЕНИЕ

ЗНАКОВЫЙ ВЫПУСК

Студенты металлургического колледжа получили дипломы об окончании учебы по профессиям квалифицированных сварщиков и станочников – их выдали 45-ти выпускникам.

Для ПМК – это знаковый выпуск. Именно эти ребята с первого курса обучались в рамках проекта ЧТПЗ «Будущее белой металлургии». Они прошли подготовку в инновационном Учебном центре ПНТЗ на современном оборудовании, практиковались в цехах компании, освоили новую философию труда – белую металлургию.

– Дипломы этих ребят – результат нашей совместной программы с Новотрубным заводом. Конечно, основной выпуск будет летом, когда во взрослую жизнь вступят ещё 83 будущих белых металлурга, которые получают среднее профессиональное образование по программам подготовки специалистов среднего звена, – говорит директор колледжа Ирина Теслина.

ХОККЕЙНЫЙ КВАРТЕТ

sochi.ru
2014
поехали!

На сочинской Олимпиаде в состав российской делегации входят четыре наших землячки, чьи хоккейные таланты в своё время открыл Заслуженный тренер России Владимир Копытов.

Наиболее опытной является Екатерина Смоленцева (32 года). Играла за «Спартак-Меркурий» Екатеринбург, СКИФ Москва, выступает за подмосковный клуб «Торнадо» (Дмитров) - нападающая. Многократный чемпион и призёр первенств страны, обладатель Кубка европейских чемпионов. С 1996 года - в сборной России, многолетний её капитан. Серебряная медалистка первенства Европы. Дважды бронзовый призёр чемпионатов мира. Игры-2014 - четвёртые в карьере. Окончила Уральский профессионально-педагогический университет.

У защитницы Алёны Хомич (32 года) в Сочи

- тоже четвёртый олимпийский старт. Начала в «Спартаке-Меркурии». Со столичным СКИФом выиграла Кубок европейских чемпионов, три российских «золота». Бронзовый призёр мирового первенства. Первый сезон - в уфимском клубе «Агидель». Имеет диплом тренера-педагога Уральского государственного университета физической культуры.

Надёжный игрок обороны и Александра Капустина (29 лет). В российских первенствах со «Спартаком - Меркурием» и СКИФом завоевала 2 золотых медали и 7 серебряных плюс Кубок европейских чемпионов. В сборной страны - с 2003 года. Бронзовая мировая медалистка. Участница двух Олимпиад. Обра-



Екатерина
СМОЛЕНЦЕВА



Алёна
ХОМИЧ



Александра
КАПУСТИНА



Юлия
ЛЕСКИНА

зование высшее: Уральский государственный университет физической культуры.

Игровое амплуа Юлии Лескиной (в воскресенье отметит 23 день рождения) - вратарь. Клуб - «Спартак-Меркурий». С 14 лет выступала за молодёжную сборную страны, с 19-ти - в национальной команде. Бронзовый призёр чемпионата мира. Окончила училище олимпийского резерва в Екатеринбурге.

Первый матч группового этапа в сочинской Ледовой арене «Шайба» россиянки проведут 9 февраля против Германии. 11-го встреча с Японией, 13-го с Швецией.

P.S.

В среду на тренировочном катке в Олимпийском парке Сочи сборная России провела совместную тренировку с командой Японии.

В ходе занятия состоялась двусторонняя игра в формате трёх 25-минутных периодов без остановок. Встреча завершилась победой наших девушек со счётом 3:2. Первые полтора периода ворота у нас защищала Ю.Лескина.

**БОЛЕЕМ ЗА РОССИЮ,
ЗА НАШИХ ДЕВЧОНОК!**

«ЛЫЖНЯ РОССИИ»

ПО ХРУСТЯЩЕМУ МОРОЗЦУ

Завтра, 8 февраля, многие первоуральцы от мала до велика встанут на лыжи. На старт выйдут также люди с ограниченными возможностями.

С каждым годом массовая гонка «Лыжня России» становится все более значимым событием в спортивной жизни города. В прошлом году в ней участвовало около 2000 человек. Нынче организаторы надеются, что желающих будет не меньше.

Парк культуры - за водным Дворцом

Забег учащих школ № 1, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 21 и 32 - в 11 часов.

Студенты МПК, УГТУ-УПИ, РГППУ и массовые забег жителей города - в 13 часов.

Район политехникума - стадион УТТС

Паралимпийский старт - в 11 часов.

Забег призывной молодёжи - в 11 часов 40 минут.

Забег учащих школ № 2, 8, 12 - в 12 часов 30 минут.

Динас - стартовая поляна

Массовый старт работников ОАО «Динур» - в 11 часов.

Забег учащих школ № 15/35 и 19 - в 12 часов.

Талица - школа № 28

Массовые забег учащих и жителей посёлка - в 12 часов.

Магнитка - школа № 20

Массовые забег учащих и жителей посёлка - в 12 часов.

9 февраля

ФОК «Гагаринский»

Массовые старты новотрубников - в 11 часов.

Соревнования также пройдут в Билимбае, Кузино, Битимке, Новоалексеевском.



Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 266. Тираж 3095. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ЧЕМПИОНАТ МИРА

ДОМА СТЕНЫ ПОМОГЛИ

В прошедшем 34-м мировом чемпионате в Иркутске, где на разных уровнях в общей сложности спорило 17 команд, как и во все последние года, основное противостояние развернулось между россиянами и шведами.

В группе «А-1» хозяйка турнира предсказуемо разобрались с менее мастеровитыми соперниками: Финляндия 7:2, Казахстан - 10:1. Шведы в матчах с теми же сборными выглядели ещё более убедительными - 9:1 и 11:2. В поединке за третье место на предварительном этапе казахи были сильнее хоккеистов страны Суоми - 7:3. Дуэль лидеров традиционно прошла напряженно, стоила обеим сторонам много нервов, однако до конца свои карты они не раскрыли. Наши вёли в счёте потом уступали, но напоследок отквитались - 2:2. По регламенту судьи провели серию пенальти, в которой хладнокровнее и точнее оказались российские снайперы - 3:1.

После этого элитному квартету предстояло скрестить клюшки с делегатами группы «А-2» в зависимости от рейтинга, определившегося по окончании кругового турнира. Несовершенство формулы розыгрыша превратило два четвертьфинала для одних - в скучную тренировку, для других - в унижительную процедуру «избиения». Швеция наголову победила Беларуси 33:5. Российская команда, умышленно держа на поле почти половину второго тайма лишь восемь полевых игроков, обошлась с Канадой более менее по-джентльменски - 22:1. Ещё в двух парах конкурентоспособность тоже не наблюдалась: Финляндия - Норвегия 9:2, Казахстан - США 11:3.

Так что, в дележе медалей участвовали вновь только представители «большой четвёрки». Шведы, благодаря запасу в два мяча первой половины, с трудом удержали победу над бывшей советской

братской республикой - 4:3. Дружина Михаила Юрьева, постепенно наращивая преимущество, в итоге одолела финнов - 3:1.

В «бронзовом» матче, уступая к перерыву два мяча Финляндии, хоккеисты Казахстана сумели добиться перелома - 5:3 и второй год подряд оккупировали третью ступень пьедестала. К этому «приложили руку» некогда игравшие за первоуральцев Александр Насонов («Байкал» Иркутск), Дмитрий Завидовский («Сибсельмаш» Новосибирск), Сергей Почкунов («СКА-Нефтяник» Хабаровск).

ЮНОШИ

В Норвегии юношеская сборная России до 17 лет стала серебряным призёром 3-го розыгрыша Кубка Европы. На групповом этапе наши ребята обыграли 2:0 финнов, 12:0 норвежцев, а также 3:2 шведов, которым в финале уступили 4:6. Призёрами домой возвратились питомцы «Уральского трубника» защитник Николай Коньков и нападающий Валерий Цыганенко.

Сегодня в шведском городе Роннебю начнётся и в воскресенье завершится первенство мира среди младших юношей (не старше 15 лет). Кроме хозяев участвуют Россия, Финляндия и дебютант - Украина. В составе нашей сборной полузащитник «Трубника», его капитан в этом возрасте Андрей Зеленин.

Финальный спектакль на морозе в 27 градусов на жёстком льду получился захватывающим, порой нервным. После дебютного обмена голами на 3 и 5 минутах (гол «московского динамовца» Даниэль Берлина отквитал с 12-метрового Пётр Захаров) лишь в конце тайма Сергей Ломанов из неудобного положения метко выстрелил. Сразу после отдыха в аналогичной ситуации, находясь почти спиной к воротам, отличился скандинав Патрик Нильссон. Интересно, что перед самым перерывом и уже при счёте 2:3 (Евгений Иванушкин за-



Четырёхкратный чемпион мира Павел Булатов

бил на 67 минуте с подачи Максима Ишкельдина) шведы пробили мимо два пенальти. В концовке противник брал

тов в четвёртый раз стал чемпионом мира. По числу титулов он догнал земляка Максима Черных и опередил Рината Шамсутова с тремя золотыми медалями. У всех в активе - по 7 мировых форумов, на которых они провели соответственно 48, 34 и 46 матчей.

Вслед за первой «четвёркой» места заняли Норвегия, США, Беларусь и Канада. В группе «Б» без поражений выступила Латвия (в её тренерский штаб входил наш земляк постоянно живущий и работающий на ниве бенди в Швеции Сергей Ин-фа-лин), опередившая братьев-прибалтов из Эстонии, а также Венгрии, Японию, Нидерланды, Монголию, Германию, Украину и Сомали (команда сформирована из молодёжи проживающей в Швеции).

По решению оргкомитета лучшими игроками названы: вратарь - «казанский динамовец» Андрес Свенссон, защитник Андреас Вест (оба - Швеция), полузащитник С. Ломанов, нападающий Е. Иванушкин. Самый ценный игрок - А. Насонов.

Следующий мировой чемпионат состоится в конце марта - начале апреля 2015 года в Хабаровске в крытом катке «Ерофей-Арена».

тайм-аут для организации решающего штурма, однако наши парни сохранили минимальную разницу - 3:2. Пять лет работавший с «Трубником» главный тренер сборной М. Юрьев на вопрос журналистов о причинах второй виктории при его «правлении», шутя, ответил: «Видимо, добрая примета, что второй год в финале пришлось заменять травмировавшегося финского арбитра...». И тут же серьёзно добавил: «Конечно, за счёт характера и безумного желания ребят победить дома».

В составе сборной России наш воспитанник Павел Була-